Шановні акціонери !

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВАТ Калина" (ЄДРПОУ 05468417, Місцезнаходження 80100, Львівська обл., місто Червоноград, вул. Богуна, буд. 1), повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 03 грудня 2021 року об 11 год. 00 хв. за адресою:  80100, вул.Б.Хмельницького, буд.27А,м.Червоноград, Львівська область, Україна , у приміщенні конференц залу готельного комплексу «Шато».

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах акціонерів: станом на 24 годину 29 листопада 2021 р.

Збори скликаються на вимогу акціонера, що володіють акціями, що становить 10 і більше відсотків від голосуючих акцій Товариства.

Перелік питань та проект порядку денного:

1) Про затвердження умов договору з ТОВ «Балтік Фінанс Груп» з надання функцій (послуг) лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, обрання Голови та членів лічильної комісії.

2) Про обрання Голови та секретаря загальних зборів акціонерів Товариства.

3) Про затвердження порядку проведення (регламенту) Загальних зборів.

4) Звіт керівника виконавчого органу Товариства про діяльність у 2018-2020 та у

першому півріччі 2021 року. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту.

5) Звіт наглядової ради про діяльність у 2018-2020 та у першому півріччі 2021 року.

Прийняття рішення за результатами розгляду звіту.

6) Про затвердження показників фінансової звітності Товариства за 2020 рік.

7) Затвердження розподілу прибутку та (або) покриття збитків за результатами роботи у 2020 році та прогнозованого нормативу розподілу прибутку у 2021 році.

8) Про визначення основних напрямів діяльності Товариства.

9) Про внесення змін до Статуту Товариства, шляхом прийняття нової редакції Статуту Товариства.

10) Про затвердження нової редакції внутрішніх положень Товариства.

11) Про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.

12) Про обрання членів Наглядової ради Товариства.

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформацію, зазначену в ч.4 ст.35 Закону України «Про акціонерні товариства»:  stockmarket.gov.ua
Адреса, на яку акціонери можуть надсилати пропозиції до проекту порядку денного позачергових загальних зборів: 80102, вул.Святого Володимира, буд. 15 (Адвокат Радик Б.А.), м.Червоноград, Україна.

Загальна кількість акцій становить  105540  штук простих іменних акцій.

Загальна кількість голосуючих акцій становить _____  штук.

Реєстрація акціонерів для участі у загальних зборах відбуватиметься з 10 год.00 хв. до 10 год.50 хв в день проведення та за місцем проведення Загальних зборів акціонерів.

Для реєстрації та участі у зборах акціонери ПрАТ "ВАТ Калина" повинні мати при собі документ, що посвідчує особу (паспорт), а представникам акціонерів додатково – належним чином оформлену довіреність на право участі та голосування на загальних зборах та документ, що посвідчує особу представника.

Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів: з документами та матеріалами, пов’язаними з порядком денним, акціонери (та їх представники) можуть ознайомитись звернувшись до Реєстраційної комісії, яка створена на підставі рішення акціонера, що проводить позачергові загальні збори, а саме за адресою: 80102, вул.Святого Володимира, буд. 15 (Адвокат Радик Б.А.), м.Червоноград , Україна  з 15  до 16 години у робочі дні, а також в день зборів в місці проведення зборів до закінчення здійснення реєстрації. У письмовому запиті акціонера обов'язково зазначаються найменування акціонера – юридичної особи або прізвище, ім'я та по-батькові акціонера – фізичної особи, кількість (тип) належних йому акцій (для ідентифікації згідно даних зведеного облікового реєстру). Документи надаються для ознайомлення. Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів (та їх представників) з документами –  акціонер, Голова реєстраційної комісії Риба Тетяна Михайлівна, тел.0930873264.

Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю: акціонери можуть взяти участь у Зборах особисто або через уповноваженого представника. Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах акціонерного товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи.

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах акціонерного товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати.

Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства», а також строк, протягом якого такі права можуть використовуватися:

- ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного (від дати надіслання повідомлення про проведення Зборів до дати проведення Зборів, а також в день проведення зборів);

- ознайомитися з проектом договору про викуп Товариством акцій (у разі якщо порядок денний Зборів передбачає голосування з питань, визначених ст. 68 Закону України «Про акціонерні товариства»);

- до дати проведення Зборів отримати письмову відповідь на письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів;

- отримати повідомлення про зміни у порядку денному не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Зборів;

- вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів (не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Зборів), а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства (не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення Зборів). Пропозиції вносяться в порядку, передбаченому ст. 38 ЗУ «Про акціонерні товариства»;

- оскаржити рішення Товариства про відмову у включенні його пропозицій до проекту порядку денного.

Проекти рішень з питань порядку денного:

По першому питанню порядку денного:

Проект рішення: «Затвердити умови Договору про інформаційне та організаційне забезпечення загальних зборів акціонерів ПрАТ "ВАТ Калина" , відповідно до умов договору надати функції лічильної комісії  та обрати до складу Лічильної комісії представникам ТзОВ "Балтік Фінанс Груп", відповідно обрати Запропонованих Голову та членів Лічильної комісії, представників ТзОВ "Балтік Фінанс Груп" .

По другому питанні порядку денного:

Проект рішення: Обрати запропонованих осіб Головою та секретарем Загальних зборів.

По третьому питанні порядку денного:

Проект рішення: Затвердити наступний порядок проведення (регламент) загальних зборів: Доповіді по питаннях порядку денного – до 10 хв. Виступи  по питаннях порядку денного – до 3 хв. Відповіді на запитання – до 3 хв. Голова зборів ставить питання на голосування. Голосування на зборах здійснюється бюлетенями для голосування (бюлетені засвідчуються особою, яка скликає збори, шляхом проставлення підпису), бюлетень для голосування (крім кумулятивного голосування) містить варіанти голосування за кожен проект рішення. Голосування здійснюється за принципом – одна голосуюча акція надає один голос за вирішення кожного з питань порядку денного, крім кумулятивного голосування.

По четвертому питанні порядку денного:

Проект рішення: Затвердити звіт виконавчого органу Товариства про діяльність у 2018-2020 та у першому півріччі 2021 року

.По п'ятому питанні порядку денного:

Проект рішення: Затвердити звіт наглядової ради Товариства про діяльність у 2018-2020 та у першому півріччі 2021 року.
По шостому питанні порядку денного:

Проект рішення: Затвердити оголошені показники фінансової діяльності Товариства за 2020 рік

По сьомому питанні порядку денного:

Проект рішення: Затвердити запропонований порядок розподілу прибутку та покриття збитків Товариства за підсумками 2020 року.

По восьмому питанні порядку денного:
Проект рішення:  Затвердити запропоновані напрямки діяльності Товариства.

По дев'ятому питанні порядку денного:
Проект рішення:  Внести зміни до Статуту Товариства шляхом прийняття нової редакції Статуту Товариства (додається). Встановити, що зміни та доповнення до статуту Товариства для акціонерів Товариства – починають діяти з моменту прийняття даного рішення (про затвердження нової редакції) загальними зборами акціонерів. Уповноважити визначену загальними зборами акціонерів особу на вчинення дій щодо державної реєстрації змін до відомостей про акціонерне товариство, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, та проведення державної реєстрації змін та доповнень до статуту ПрАТ «ВАТ Калина».

По десятому питанні порядку денного:

Проект рішення:  Прийняти нову редакцію внутрішніх положень Товариства (додаються), а саме: «Положення про загальні збори акціонерів приватного акціонерного товариства «ВАТ Калина»; «Положення про виконавчий орган Товариства»; «Положення про наглядову раду Товариства»;  «Положення про ревізійну комісію Товариства (Ревізора)».Відповідно, після прийняття нової редакції вищевказаних положень попередня редакція втрачає чинність.

По одинадцятому питанні порядку денного:

Проект рішення: з моменту прийняття рішення Загальними зборами акціонерів припинити повноваження членів Наглядової ради у повному складі.

По дванадцятому питанні порядку денного:

Проект рішення:  Обрати членами Наглядової ради Товариства, терміном на три роки, кандидатів у відповідності до поданих пропозицій та результатів голосування.
Голова Реєстраційної комісії - акціонер, що володіє акціями, що становить 10 і більше відсотків

від голосуючих акцій Товариства Риба Тетяна Михайлівна.

